
Ⅰ．開催状況

場所
出席者
（市内）

出席者（市
外）

アンケート
回収数

やしろ国際学習塾 14 0 9

Ⅱ．設問及び回答

1．この報告会の開催をどのようにして知られたか？

7

1

2

10

2．内容について

①報告の内容は？ ②質問に対する答弁の内容は？

2 　 1

3 7

4

1

計 9 計 9

3．時間配分について

①報告の時間？ ②質疑の時間？

2 2

5 2

1 3

1 2

計 9 計 9

③開催時間？

ア、早い 2

イ、丁度よい 6

ウ、遅い 1

無回答

計 9

4．議会だよりの内容について

5

2

2

計 9

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答　

ア、長い

イ、丁度よい

ウ、短いウ、短い

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答　　　

イ、丁度よい

その他

無回答

ア、わかりやすい

イ、どちらともいえない

ウ、わかりにくい

無回答

ア、長い

計　（重複回答有り）

ウ、ポスター

■第４回　議会報告会アンケート■
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ア、チラシ

イ、ケーブルテレビ



5．今回の報告会について

1

5

2

1

計 9

6．開催場所と開催回数について

ア、中学校区（3回） 4

イ、市内全域（1回） 3

ウ、その他 1

無回答 1

9

7．ケーブルテレビでの議会放映（702ch）をご覧になられているか？

2

6

1

計 9

8．自由記述欄のご意見（開催日当日にお寄せいただいたご意見のみをほぼ原文のまま記載しています）

◇自分の財布だと思って、税金を使って下さい。

ウ、評価できない

無回答

計

ア、見ている

イ、見ていない

ウ、知らない

無回答

◇特定の人の質問が長すぎる。

◇出席者は少なかったが、加東市のようすがよくわかりました。もっと多くの市民に出席して
もらえるようにPRされたらどうでしょうか。

◇常任委員会の報告がわかりずらいです。発表内容を資料として配布できないでしょうか。
建設的な意見が少ないですね。困ったものです……　　何かしかけがないものでしょうか、考
えて下さい。（有意義な議会報告会にする為にも）

◇報告内容について、資料作成した内容での報告がほしい。説明時に議会だよりを入れなが
らの説明にした方が判りやすいと思う。

イ、どちらともいえない

ア、評価できる


